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nnnn متغير بولين چند سطر در ورودي جدول درستي وجود خواهد داشت؟با وجود 
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 بيتي به اطلاعات سريال كدام گزينه مناسب است؟8براي تبديل اطلاعات موازي 

AND 8 به 3ديكدر  بيتي با يك گيت 8مقايسه كننده 

3 به 8انكدر  ورودي و سه خط كنترل8مالتي پلكسر با 
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است؟) نيم جمع كننده(كدام گزينه معادله يك جمع كننده تك بيتي 
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 خط آدرس چه مقدار حافظه قابل آدرس دهي است؟11با 

 كلمه حافظه2048 كلمه حافظه512 كلمه حافظه1024 كلمه حافظه11
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كدام گزينه در مورد حافظه هاي فلش صحيح است؟

.براي حذف اطلاعات آنها از نور ماوراي بنفش استفاده مي شود

.قابليت ثبت و حذف اطلاعات به صورت بلوكي را دارند

.از انواع حافظه هاي فرار است

.اطلاعات فقط به صورت كلمه به كلمه در آن ها ضبط يا حذف مي شود
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گذرگاه داخلي كامپيوتر به چه منظوري استفاده مي شود؟

انتقال داده بين پردازنده و واحد محاسبه و منطق

انتقال اطلاعات بين پردانده و دستگا هاي ورودي و خروجي 

انتقال اطلاعات در درون يك شبكه

انتقال داده بين پردازنده و حافظه
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s=1, R=1s=0, R=1s=1, R=0s=0, R=0
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شكل زير بيانگر چيست؟

)همزمان(انتقال داده در يك گذرگاه سنكرون انتقال آدرس در بين پردازنده و حافظه

)غير همزمان(انتقال داده در يك گذرگاه آسنكرون انتقال آدرس بين دو پردازنده
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USBUSBUSBUSB صحيح است؟) (كدام عبارت در مورد گذرگاه عمومي سريال 

.اتصال تجهيزات با استفاده از كابل هاي مختلف انجام مي شود و محدوديتي ندارد

.تجهيزات مرتبط را حين كار كردن كامپيوتر مي توان نصب كرد

.توليد تجهيزات مربوط به گذرگاه مشكل و هزينه بر است

.برق مصرفي تجهيزات تنها با استفاد ه از باطري داخلي تأمين مي شود
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شكل زير چه تراشه اي را نشان مي دهد؟

ALU  داراي كلمات يك بايتيحافظه   RAM)(واحد محاسبه و منطق 

PIO  ثبات و دو خط آدرس3پردازنده داراي )(خروجي موازي- واسطه ورودي 
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IJVMIJVMIJVMIJVM صحيح است؟كدام گزينه در مورد پشته عملوند در مدل حافظه اي 

IJVM  نوشته مي شودپشته عملوند حاوي ثابت ها ، رشته ها و اشاره گر ها است و توسط برنامه .

sppushpop . تغيير مي كند و  به بالاي پشته عملوند اشاره مي كند، و مقدار آن تحت تأثير اعمال اشاره گر 

spRead . يك بايت واكشي مي شود و اجراي دستور با تغيير اشاره گر 

CPP حاوي آدرس شروع پشته عملوند استثبات .

12

(

�

�

�

-

.

.

.

.

ALUALUALUALUShifterShifterShifterShifter  در مسير داده كدام و مطابق شكل زير حداقل زمان لازم براي انجام محاسبه و پايدار شدن نتيجه آن در 

است؟

X Y Z∆ + ∆ + . بعد از لبه پايين رونده  و قبل از لبه بالا رونده∆

.كل فاصله زماني  بعد از لبه پايين رونده و قبل از لبه بالارونده

w X Y∆ + ∆ + . بعد از لبه پايين رونده و قبل از لبه بالا رونده∆

 w X Y Z∆ + ∆ + ∆ + .بعد از لبه پايين رونده و قبل از لبه بالا رونده∆
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كدام عبارت در مورد پيش بيني انشعاب صحيح است؟

. پيش بيني انشعاب استاتيك در زمان اجرا و توسط كامپايلر انجام مي شود

. براي پيش بيني انشعاب استاتيك سخت افزارهاي پيچيده و گران قيمت مورد نياز است

.پيش بيني انشعاب پويا تماماً توسط كامپايلر انجام مي شود

.روشهاي پيش بيني انشعاب استاتيك از كامپايلر و شبيه ساز استفاده مي كنند

17

(

�

�

�

-

.

.

.

.

cachecachecachecacheCPUCPUCPUCPUWriteWriteWriteWrite throughthroughthroughthrough در حافظه)  (، كامل نويسي ، پس از  تغيير اعمال شده توسط هنگام استفاده از حافظه  

 چگونه انجام مي شود؟ 

cachemiss . در حافظه اصلي نوشته مي شود بلافاصله در اولين نسخه كلمه موجود در 

cachecache . در حافظه اصلي نوشته مي شود در جابجايي صفحات نسخه كلمه موجود در 

cachecache .  خارج مي شود و در حافظه اصلي نوشته مي شود از حافظه نسخه كلمه موجود در 

cache بلافاصله در حافظه اصلي نوشته مي شودكلمه نوشته شده در ، .
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UltraSparcIIIUltraSparcIIIUltraSparcIIIUltraSparcIII   چيست؟ و 4  شباهت پنتيوم 

. هستندهر دو ماشين هاي RISC.هر دو معماري ساده اي دارند

. بيتي هستند8هر دو پردازنده .هر دو از خط لوله استفاده مي كنند
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كدام تصميم براي اين برنامه. در يك برنامه اسمبلي زمان گير دو دستور متوالي به دفعات زياد در طول برنامه تكرار مي شود

مناسب است و چرا؟

.دستورات به صورت ماكرو نوشته شده و فراخواني گردد، زيرا برنامه نويسي ساده تر مي شود

.دستورات به صورت متناوب در طول برنامه نوشته شود، زيرا زمان اجرا كوتاهتر مي شود

.دستورات به صورت ماكرو نوشته شده و فراخواني گردد، زيرا سرعت برنامه نويسي بيشتر مي شود

.دستورات به صورت درون خطي در طول برنامه نوشته شود، زيرا زمان برنامه نويسي كوتاهتر مي شود
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كدام عبارت در مورد گذر دوم اسمبلي صحيح است؟

.جدول ليترال ها درگذر دوم ساخته مي شود.جدول نمادها در گذر دوم ساخته مي شود

OPcod نمي گيرد ها مورد بررسي قراردر گذر دوم .Linker را توليد مي كندگذر دوم اطلاعات لازم براي .

21

(�

��

-

..

..

كدام گزينه در مورد اتصال پويا درست است؟

trap رخ بدهد اتصال قطع شده و اجراي برنامه متوقف مي شددر  صورتي كه .

.اتصال زماني صورت مي گيرد كه رويه براي اولين بار فراخواني مي شود

.پس از اتمام هر رويه، رويه منفصل و درصورت فراخواني مجدد متصل مي شود

.انقياد بايد در زمان اجرا انجام شود
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DLLDLLDLLDLL ها چيست؟مزيت استفاده از 

افزايش سرعت اجراي برنامهصرفه جويي در حافظه و ديسك

DLL ها براي اجرااستقلال DLL حجم كم فايل هاي
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كدام گزينه از ويژگي هاي زبان اسمبلي است؟

تناظر يك به يك دستورات اسمبلي با دستورات ماشين

قابليت اجرا در كليه ماشين ها

اشكال زدايي و نگهداري آسان

عدم دسترسي به تمام خصوصيات و دستورات ماشين مقصد
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كدام گزينه بيانگر پيوند محكم است؟

استفاده از يك پردازنده براي اجراي چندين وظيفه همزمان

ايجاد پردازش موازي با استفاده از اينترنت

اتصال كامپيوترهاي موجود روي يك شبكه و انجام محاسبات 

اتصال چند پردازنده به هم با پهناي باند زياد و تأخير كم
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صحيح است ؟Very Long Instruction Word (VLIW)كدام عبارت در مورد ريزپردازنده 

.هر دستورالعمل طولاني شامل يك كد عمل است

.يك پردازنده ابر عددي با چندين واحد عملياتي موازي است

.مبتني بر يك روش انعطاف پذير براي اجراي چند دستور بصورت همزمان است

.موازي نگري فقط در سطح دستورات وجود دارد
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CPUCPUCPUCPUXXXXCPUCPUCPUCPU  بار مي خواهند2 هر كدام 4و 3 هاي   و  در حال نوشتن كلمه 2و 1 هاي  شماره با توجه شكل داده شده، 

؟ممكن نيستهمان كلمه را بخوانند، اگر سياست همخواني ترتيبي اتخاذ شود، كدام ترتيب 

W 100

W 200

R3= 200

R3= 200

R4= 200

R4= 200

                              

W 100

R3=100

W 200

R4= 200

R3= 200

R4= 200

W 100

R3= 100

W 200

R4= 100

R3= 200

R4= 200

W 200

R4= 200

W 100

R3= 100

R4= 100

R3= 100
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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نيست؟كدام گزينه از وظايف پردازنده شبكه پس از دريافت يك بسته 

تعين شبكه مقصد بررسي جمع كنترلي

قطعه قطعه كردن و مونتاژ مجدد بستهارسال مجدد بسته براي فرستنده
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MIMDMIMDMIMDMIMD MultipleMultipleMultipleMultiple InstructionInstructionInstructionInstruction MultipleMultipleMultipleMultiple DataDataDataData ) (كدام گزينه جزء طبقه   محسوب مي شود؟   

RISC ماشين هاي با حافظه تسهيم شدهماشين هاي

ماشين هاي داراي خط لولهماشين هاي پردازنده آرايه
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